11Iro

HAms: Aprém
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.04.2006 23:34:35

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.04.2006 19:44:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16532/answer/16533




YBaxaeMbiii ApTéM! B HEKOTOPHIX ClTy4asix MOJIOBbIE IAPTHEPH MHOUIMPOBAHK Pa3IMYHbBIMU BUAAMHU
nH(EKIIN, HO JTeYeHNe BCE PABHO IIPOBOAUTCS UM 000MM OJHOBPEMEHHO OT BCEX BBHISIBIEHHBIX
nH(eKuii. [apgHepesibl, ypearaa3Mbl, TPUXOMOHA/H, TAIUITIOMOBUPYC - UHPEKIINH,
nepepaloyecs Ipu T00EX popMax IMOJIOBEIX KOHTAKTOB. BEI3mOpaBiInBaiTe.



